Zápis z jednání realizačního týmu

3. září 2007 – kancelář vedoucí OSVZ MěÚ Domažlice

Zúčastnění: 
Jana Kaiserová



Jana Váchalová



Lukáš Minařík



Zdeněk Doktor



Jiřina Bejvlová



Aleš Kavalír

Téma jednání: 

· Rekapitulace úkolů souvisejících s přípravou Katalogu sociálních a souvisejících služeb na Domažlicku a Horšovskotýnsku. Kontaktní osoby dnes zjistí způsob předávání podkladů tiskárně DAIL pro tvorbu katalogu. Paní Kaiserová a Bejvlová zajistí oficiální objednávku katalogu. 

· Je třeba dořešit poslední dvě organizace a jejich prezentaci v katalogu (Domažlická nemocnice a.s., Pečovatelská služba Postřekov)

· Vize a seznam členů pracovních skupin je zveřejněn na webových stránkách, proběhla změna kontaktu na koordinátora CpKP, Lukáš zaslal schéma organizační struktury projektu.

· Realizační tým KPPS na Domažlicku byl seznámen s aktualizovaným harmonogramem jednání a prací ve II. Etapě (září 07 – únor 08) – návrh termínu na VS (první polovina prosince 07) – Lukáš zajistí prostor, termín a podá zprávu PM, FM a CpKP.

· Lukáš prověří na základě prezenčních listin počty setkání PS a ŘV

· Po zasedání ŘV 4. října 07 budou následující den 5. října z výstupů tohoto jednání připraveny podklady pro jednání Rady města (setkání 8.10.) a Zastupitelstvo (24.10.) a následně pak prezentace pro setkání starostů, které proběhne 25. října. 

· Na další setkání PS budou pozváni i zástupci výborů (strategického plánování, sociální a preventivní komise)

· Bylo navrhnuto, aby úvodní slova ke katalogu napsali starostové měst Domažlice a Horšovský Týn. Jejich postoj k návrhu zjistí do pátku paní Bejvlová a Kaiserová.

Zapsal: 
Lukáš Minařík

Ověřil: 
Zdeněk Doktor

