Zápis z 2. veřejného setkání v rámci projektu KPSS na Domažlicku

13. února 2007 – Městské centrum sociálních a rehabilitačních služeb

Organizační zajištění:
Mgr. Kateřina Vrtílková





Mgr. Aleš Kavalír





Bc. Jana Váchalová





Jana Kaiserová






Bc. Lukáš Minařík, DiS.

Téma setkání: 
SWOT analýza (hodnocení současného stavu sociálních služeb 


na Domažlicku)

· Setkání proběhlo ve spolupráci s Centrem pro komunitní práci západní Čechy a za účasti 44 osob z řad uživatelů, poskytovatelů a zadavatelů sociálních služeb v rámci projektu KPSS na Domažlicku. Zúčastnění měli příležitost hodnotit současný stav sociálních služeb na Domažlicku – vytýčit jeho silné a slabé stránky, pojmenovat příležitosti i ohrožení jeho budoucího rozvoje. 

· Vznikla tzv. SWOT analýza, jejímž smyslem je shrnutí vnitřních a vnějších faktorů ovlivňujících systém sociálních služeb. SWOT analýza je základní oporou strategické části plánování při formulaci cílů a opatření v komunitním plánu.Na setkání byla metoda SWOT analýzy krátce vysvětlena a pak byly sebrány jednotlivé náměty, které účastníci na závěr hodnotili přidělením bodů podle důležitosti výroků. Pro bodování měli účastníci k dispozici po 10 bodech pro silné a slabé stránky a po 5 bodech pro příležitosti a ohrožení.

· Zpracovaná SWOT analýza bude následně předložena ke schválení řídící skupině projektu. SWOT analýza spolu s dalšími výstupy jednání pracovních skupin – vizí rozvoje a cíli vedoucími k naplnění vize -  bude předložena ke schválení Radě a Zastupitelstvu města Domažlice a jako informativní zpráva bude předložena radám a zastupitelstvům dotčených obcí. 

· Vyhodnocená SWOT analýza je k dispozici na webových stránkách projektu na adrese http://kpss.domazlice.info
· Účastníci setkání měli možnost se k průběhu setkání vyjádřit prostřednictvím hodnotících dotazníků. 

Zapsal: Lukáš Minařík – dne 14. února 2007

Ověřila: Kateřina Vrtílková – dne 15. února 2007

