Zápis z 3. veřejného setkání v rámci projektu KPSS na Domažlicku

4. prosince 2007 – Městské centrum sociálních a rehabilitačních služeb

Organizační zajištění:
Mgr. Aleš Kavalír





Bc. Jana Váchalová





Jana Kaiserová






Bc. Lukáš Minařík, DiS.

Prezentující hosté: 
Mgr. Dalibor Hapl – Úřad Plzeňského kraje





Pavel Wolf – místostarosta města Domažlice 

Téma setkání: 

Projednání návrhu Komunitního plánu. 

V úterý 4. prosince 2007 proběhlo od 16:00 hod. v zařízení Městské centrum sociálních a rehabilitačních služeb - domov pro seniory v Baldovské ulici v Domažlicích závěrečné veřejné setkání v rámci Komunitního plánování sociálních služeb na Domažlicku. 

Na setkání byl představen návrh Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku pro období 2008 až 2011 a katalog sociálních služeb v regionu. 

Plán je výsledkem společné práce pracovních skupin, které se v průběhu posledních 12 měsíců pravidelně scházely a intenzivně pracovaly na návrhu zajištění sociální péče o seniory, zdravotně postižené, děti, mládež a ostatní, kteří mohou být ohroženi sociálním vyloučením. Katalog obsahuje veškeré kontakty a informace o organizacích poskytujících na Domažlicku sociální a související služby a je v současné době distribuován do všech obcí zapojených do komunitního plánování na Domažlicku.

Všichni zúčastnění měli příležitost se k představené koncepci vyjádřit a připomínkovat ji. Dále tak budou moci činit i prostřednictvím připomínkovacích formulářů, a to až do 14. ledna 2008 nebo přímo na dvou kontakních místech (odbory sociálních věcí městských úřadů v Poběžovicích a v Domažlicích). Po tomto datu se veškeré připomínky zapracují a Domažlicko bude mít k dispozici první ucelený strategický dokument v oblasti sociálních služeb.

V rámci setkání proběhla i prezentace Mgr. Hapla na téma Komunitní plán rozvoje sociálních služeb na Domažlicku v kontextu krajského plánu rozvoje služeb. 

Zapsal: Bc. Lukáš Minařík

