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Tato akce je spolufinancována Plzeňským krajem a Evropskou unií v rámci Společného regionálního operačního programu – grantové schéma „Podpora sociální integrace v Plzeňském kraji“.
KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA DOMAŽLICKU

VIZE ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA DOMAŽLICKU
Vize pro jednotlivé cílové skupiny sestavili členové pracovních skupin KPSS na Domažlicku na setkání dne 13. března 2007, kterého se účastnilo celkem 21 zástupců zadavatelů, poskytovatelů a uživatelů. Účastníci měli za úkol popsat žádoucí stav v sociálních službách v horizontu deseti let, ke kterému bychom na Domažlicku rádi dospěli, a to z hlediska poskytování sociálních služeb, jejich kvality, personálního zajištění i finančních zdrojů systému. 
Tyto jednotlivé vize byly na závěr sloučeny v jednu společnou a její znění bylo schváleno opět členy pracovních skupin na jednáních v dubnu 2007. 

	Poskytování sociálních služeb

	· Sociální služby tvoří rozvinutý systém, jsou dostupné všem, kdo je potřebují, bez rozdílu věku, zdravotního stavu či rodinného zázemí. 
· Sociální služby odpovídají potřebám uživatelů. 
· Důraz je kladen na ty sociální služby, které posilují kompetence uživatelů řešit svoji situaci vlastními silami a v jejich vlastním prostředí. 
· Sociální služby směřují k integraci všech osob do společnosti a k jejich pracovnímu uplatnění. 
· Sociální služby jsou bezbariérové, osoby se zdravotním postižením mají přístup ke kompenzačním pomůckám. 
· Sociální služby se zaměřují také na volnočasové a vzdělávací aktivity, prevenci a celkově dobrou informovanost uživatelů. 


	Kvalita sociálních služeb

	· Hlavním měřítkem kvality sociálních služeb jsou Standardy kvality sociálních služeb, které jsou za tímto účelem pravidelně aktualizovány podle potřeb uživatelů. 
· Klienti jsou všeobecně spokojeni s kvalitou služeb.
· Uživatelé jsou o poskytovaných službách dobře informováni. 
· Sociální služby pro děti a mládež ohrožené sociálním vyloučením jsou poskytovány bezplatně. Cílová skupina má informace o těchto službách, neobává se je využívat.


	Personální zajištění sociálních služeb

	· Sociální služby jsou poskytovány dostatečným počtem kvalifikovaného personálu, který vnímá potřebu celoživotního profesního růstu, a dobrovolníků. 
· Personál je adekvátně finančně a společensky ohodnocen.
· Je poskytována kvalitní péče prostřednictvím dostatečného počtu osobních asistentů (zejména pedagogických a sociálních), kteří uspokojují potřeby klientů v domácím prostředí.  

	Finanční zdroje sociálních služeb

	· V sociálních službách je zajištěno dlouhodobé financování. 
· Poskytovatelé umějí na své projekty čerpat finanční prostředky z různých veřejných zdrojů (EU, státu, soukromých subjektů). 
· Poskytovatelé mají k dispozici poradenské centrum pro získávání finančních zdrojů. 
· Finanční prostředky jsou efektivně využívány. 
· Žádný poskytovatel není při získávání prostředků předem zvýhodňován. 
· Sponzoři se předhánějí v dávání darů. 


Zapsala: Kateřina Vrtílková, 23. března 2007
Zapracovány připomínky Řídícího výboru ze dne 24. dubna 2007. 
