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Tato akce je spolufinancována Plzeňským krajem a Evropskou unií v rámci Společného regionálního operačního

programu – grantové schéma „Podpora sociální integrace v Plzeňském kraji“.

Tisková zpráva – Veřejné projednání návrhu Komunitního plánu 

sociálních služeb na Domažlicku


Domažlicko projedná návrh Komunitního plánu. 

V úterý 4. prosince 2007 proběhne od 16:00 hod. v zařízení Městské centrum sociálních a rehabilitačních služeb - domov pro seniory v Baldovské ulici v Domažlicích závěrečné veřejné setkání v rámci Komunitního plánování sociálních služeb na Domažlicku. 

Na setkání bude představen návrh Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku pro období 2008 až 2011 a katalog sociálních služeb v regionu. 

Plán je výsledkem společné práce pracovních skupin, které se v průběhu posledních 12 měsíců pravidelně scházely a intenzivně pracovaly na návrhu zajištění sociální péče o seniory, zdravotně postižené, děti, mládež a ostatní, kteří mohou být ohroženi sociálním vyloučením.

Katalog obsahuje veškeré kontakty a informace o organizacích poskytujících na Domažlicku sociální a související služby.

Všichni zúčastnění budou mít příležitost se k představené koncepci vyjádřit a připomínkovat ji. Dále tak budou moci činit i prostřednictvím připomínkovacích formulářů, a to až do 14. ledna 2008. Po tomto datu se veškeré připomínky zapracují a Domažlicko bude mít k dispozici první ucelený strategický dokument v oblasti sociálních služeb.

Komunitní plánování realizují Domažlice ve spolupráci s dalšími 37 obcemi, poskytovateli a uživateli sociálních služeb a s plzeňským Centrem pro komunitní práci západní Čechy od března 2006.   

Komunitní plánování je především o zapojení široké veřejnosti a uživatelů služeb, o zapojení organizací, které služby poskytují, a obcí, které vytvářejí vhodné prostředí například pro vznik nových služeb. Na setkání jsou proto zváni skutečně všichni, kteří mají o tuto oblast zájem nebo se jich jakkoliv týká. Zajištěn je bezbariérový přístup a občerstvení. 

Veškeré informace o komunitním plánování naleznou zájemci na webové adrese http://kpss.domazlice.info nebo jim je osobně sdělí kontaktní pracovník projektu Bc. Lukáš Minařík na telefonním čísle 602 372 138 nebo na emailové adrese lukas.minarik@mesto-domazlice.cz
