Domažlice dále pokračují v obnově historického objektu pivovaru aneb „Komunitní centrum Domažlice“
Zástupci města Domažlice se pokusí získat další dotaci na pokračování obnovy další části historického areálu bývalého pivovaru.

Záměrem projektu je vybudování Komunitního centra Domažlice v tzv. jižním křídle areálu pivovaru, které bude sloužit zejména k mnohostrannému setkávání obyvatel za účelem kulturním, společenským, vzdělávacím. Smyslem komunitního centra je pomoci znevýhodněným skupinám obyvatel zapojovat se častěji ve spolupráci s veřejností do běžného občanského života. Vznikne nový prostor pro vzájemné setkávání obyvatel napříč celou společností, budou se zde společně pořádat kulturní, sociální a vzdělávací aktivity, tak aby v nich mohli být zapojeni jak handicapovaní či jinak znevýhodnění občané, tak lidé bez těchto omezení. 
Pro zajištění veškerých aktivit bude třeba spolupracovat s více organizacemi, které zajistí oživení zrekonstruovaných prostor. Komunitní centrum má sloužit všem obyvatelům, proto město přivítá vaše názory a náměty na to, jak by mohlo centrum v budoucnu fungovat. Své návrhy můžete psát či jiným způsobem sdělit na městském úřadu – na odboru správy majetky – úsek investic (případně v Městském informačním centru Domažlice – nám. Míru 51).
Cílem města kromě obnovy historického areálu pivovaru je vytvořit další prostory pro oživení mezilidských vztahů a současně rozvoj spolupráce mezi organizacemi působícími v oblasti kulturního a společenského života. 
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